

体育 | 重点

# 每年3月底,去迈阿密偶遇吧 网球明星与NBA热火会有短暂碰面 娜姐好人,做“杜蜜”吧

“我喜欢迈阿密的天气,这里更像是派对之城,我住的酒店每晚都有派对。”李娜如此描述这座位于佛罗里达东南角比斯坎湾的城市。每年3月底,最顶尖的职业网球选手都会来到迈阿密,ATP大师赛和WTA皇冠赛同时在此举行。这两周,网球和NBA会在此短暂碰面,两大领域的明星们也会串串门。李娜、郑洁等人都去热火的主场美航中心看过比赛,费德勒更是直接进到更衣室,与韦德、雷·阿伦等人互动。

## 李娜:和杜兰特有两次互动

每年的迈阿密赛期间,网球明星们总喜欢去热火队主场——美航球馆凑热闹。郑洁就是其中之一,她还自封为热火的主场福星。“我每年来这儿都会去现场看球,今年已经看了两场,对火箭和灰熊,这两场比赛热火都赢了。”李娜对热火却并不是那么“感冒”,她也去过美航球馆看球,但那已经是两三年前的事情了。当时李娜对于篮球规则不甚了解,也不明白现场

怎么会那么“High”。“我们当时坐的地方也不是太好,位置比较靠后。我们坐那儿大概看了三节比赛,这期间,我身后有个哥们儿一直在那‘解说’,我们就都有点受不了了,后来有一个白人突然跟他吵起来,眼看他们就要打起来,我们就赶紧走了!”李娜说。对于热火的当家明星三巨头,李娜也并不买账,“我就知道杜兰特,我们曾经在中国有过两次互动。”娜姐说。



李娜曾与杜兰特一起参加活动

## 詹姆斯:我不了解李娜

娜姐这个态度似乎和詹姆斯一致。在去年7月底的一次中国行当中,詹姆斯曾造访李娜的家乡武汉。当时就曾有记者问詹姆斯:“是否知道武汉有个打网球的李娜?”詹姆斯表示,自己比较喜欢的运动是橄榄球、足球和棒球,平时并不关心网球赛,因此自己并不了解李娜。许多篮球迷都知道詹姆斯更喜欢橄榄球,不过也有人八卦到詹姆斯与网球的一些联

系。2007年,当时詹姆斯还是骑士队的核心,他和莎拉波娃曾共同拍摄广告和画报,同时还有过一番“口水仗”。莎娃和詹姆斯打赌,在2008年1月之前,看谁奔跑的公里数更多——如果莎拉波娃输了,那么她将来到骑士队主场当詹姆斯的送水工;如果詹姆斯输了,他就要担当莎拉波娃的贴身球童——可是两人最终都没能公开胜负关系,只不过莎拉波娃确实曾来到现场为詹姆斯助威。新快

## 相关新闻 李娜拟抵制马航班机

昨晨,在2014年WTA迈阿密公开赛女单1/8决赛的一场较量中,赛会2号种子、中国金花李娜以6比0、6比2的比分横扫赛会15号种子、西班牙选手纳瓦罗,顺利晋级八强。赛后,除了谈比赛之外,李娜还表示自己已经知道马航MH370被确定坠毁于南印度洋的事情,并且感到非常伤心和气愤。她希望当事方能够给予公众更多的真相,并且表示将不会再乘坐马来西亚的航班。



## 围观

@Brian\_Saga:这个故事告诉我们,人多的地方不要装懂球帝。  
@重播播笔:如此说来,我们都不认识李娜……  
@LeeJee亲亲姐:娜姐说“认识”是有过面对面的交流,并且互相认识对方的球员。粉丝们有几个真正见过科比、詹姆斯、阿杜的呢,更别谈相互交流了。

郑州晚报

# 正宗蚕丝被春季直销



凡购买2条以上可享受

8折优惠

## 蚕丝被的特点:

蚕丝是自然界中集轻、柔、细为一体的天然纤维,蚕丝中的97%成分是纯天然的动物蛋白,有“人体第二皮肤”的美誉,能有效呵护女性和婴儿的肌肤。内含多种人体必需的氨基酸,有防风、除湿、安神、滋养及平衡人体肌肤的功效。蚕丝滑爽、透气、轻柔、吸湿、不刺痒及抗静电等特点使其成为制作贴身衣物的上乘料子,而以蚕丝作为内质的蚕丝被更具有贴身保暖、蓬松轻柔、透气保健等得天独厚的品质和优点。所

以,蚕丝被是盖起来最舒服的被子。特有的透气、排湿功能使新靖柔蚕丝被更加清爽、润滑而不躁,确保高质量的睡眠,给您无微不至的贴身关怀。

### 预防感冒和着凉

据专家研究指出:着凉,多是在睡眠时发生。睡眠时,若盖被不够保暖或由于闷热而踢开被子,往往会导致人体体温急速下降,抵抗力减弱,体内各种病毒、细菌便会大量繁殖,使人患病。蚕丝被,拥有“冬暖夏凉”的健康特性,在寒流来袭时,能发挥强大的御寒力和保暖性;天气较暖时,则犹如凉被般轻柔舒适,使人不易踢被,从而大幅降低着凉感冒的机率。

### 轻暖舒适,让心血管无负荷

蚕丝被具有极佳的御寒力和保暖性,使您无需再压着其他厚重的被子,而使心脏和血管在睡眠时承受过大的负荷和压力,使您睡得更舒服、更香甜、更健康。最符合人体睡眠工程学,蚕丝也是世界上公认的最柔软、健康的天然纤维,以100%蚕丝为填充料制成的蚕丝被,具有贴体、舒适的特质,帮助您在最短的时间里甜美入梦。

### 预防风湿症、关节炎及皮肤病

在天然蚕丝中,含有一种叫“亲水侧边氨基酸”的物质,它能迅速有效地吸收被内湿气,并借助丝胎良好的透析性,从而使被窝保持干湿宜人的状态,并达到预防风湿、关节炎及皮肤病的功效。同时,医学研究报告显示:蚕丝富含人体必需的18种氨基酸和天然多孔性蛋白纤维成分,对人体在睡眠中的血液循环和新陈代谢具有良好的调节作用,并能增强人体皮肤的细胞活力,从而达到延缓皮肤老化和滋养皮肤的作用。

### “睡眠因子”可预防失眠,彻底为您消除疲劳

纯天然蚕丝,其化学构造为18种天然氨基酸,这些氨基酸中含有一种微妙的成分,具有安定人类神经的作用,它可有效地让您睡得更加香甜,不仅可以预防失眠的困扰,更能彻底消除白天累积的疲劳,增益健康!

## 防螨、抗菌、防霉

蚕丝具有极佳的防霉、抗菌天然特性,尤其是蚕丝被所采用的特级蚕丝,均符合严格的卫生和健康要求,并做到绝对纯净,且在制丝过程中不添加任何有损人体健康的化学药剂。

## 蚕丝被价格表

尺寸	公斤	价格(元)
6x7	1.5kg	1680
7x7	2kg	1880

## 100%正宗蚕丝被

不起静电、不干燥、冬暖夏凉、货真价实……



抢购热线:67655272 13253683028

地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报社一楼西大厅